
Correction de l'exercice de mardi 26 

 Multiplier par 20 

 

Calcule les multiplications sans les poser: 

Tu n'es pas obligé(e) d'écrire tous ces calculs mais tu dois les faire de tête 

pour arriver au résultat. 

 

3 x 20 = (3x2) x10= 6x10=60    

5 x 20 = (5x2) x10= 10x10=100   

6 x 20 = (6x2) x10= 12x10=120  

14 x 20 =(14x2) x10= 28x10= 280  

15 x 20 =(15x2) x10= 30x10= 300  

12 x 20 =(12x2) x10= 24x10= 240  

21 x 20 =(21x2) x10= 42x10= 420 

32 x 20 =(32x2) x10= 64x10= 640 

7 x 20=(7x2) x10=14x10= 140 

8 x 20 =(8x2) x10=16x10= 160 

30 x20=(30x2)x10=60x10= 600 

25 x20=(25x2)x10=50x10= 500 


